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Od Mozarta až po Lady Gaga: prípravy na letný open air 

festival vo Viedni vrcholia 
 

Od 1. júla do 3. septembra 2023 sa viedenský Rathausplatz opäť premení na najväčší kultúrny a 

kulinársky festival v Európe. Tohtoročný 33. ročník Filmového festivalu vo Viedni prinesie prvotriedne 

diela z oblasti opery, jazzu, popu, muzikálov a mnoho ďalšieho v spolupráci s Viedenskou štátnou 

operou, divadlami Vereinigte Bühnen Wien a ORF III. Predstavenia sa začínajú po súmraku, okolo 20. 

a 21. hodiny. Festival je otvorený pre širokú verejnosť a vstup je bezplatný. 

 

Státisíce návštevníkov z Viedne, Rakúska a celého sveta si počas leta môžu každý deň vychutnať špičkovú 

hudobno-filmovú produkciu všetkých žánrov. Podľa mesta Viedeň ide o najväčší festival svojho druhu 

v Európe. Organizátori veria, že každý návštevník si v 65-dňovom programe nájde niečo svoje. Nabitý open 

air festival už 1.júla otvorí Mozartova opera Čarovná flauta.  

 

Vďaka minuloročnému úspešnému partnerstvu s Viedenskou štátnou operou sú aj tento rok na programe 

slávne operné a baletné predstavenia. Fanúšikovia opery si budú môcť pozrieť celkovo deväť špičkových 

inscenácií vrátane Tosky a Bohémy Giacoma Pucciniho s Annou Netrebko, Falstaffa a Traviaty Giuseppe 

Verdiho, Eugena Onegina Petra Iljiča Čajkovského a Fausta Charlesa Gounoda. Milovníkom baletu festival 

ponúkne osvedčenú klasiku v podobe Čajkovského Labutieho jazera, ako aj moderné tanečné diela. Vďaka 

spolupráci s divadlami Vereinigte Bühnen Wien festival uvedie viedenskú adaptáciu opery Leoša Janáčka 

Príhody lišky Bystroušky, ktorú minulý rok naštudoval režisér Stefan Herheim. 

 

Na svoje si však prídu aj hudobní fanúšikovia, ktorí klasickej hudbe až tak neholdujú. Leto v centre Viedne 

bude plné hudby svetových hviezd - držiteľa ceny Grammy Gregoryho Portera, popovej hviezdy Rity Ory, 

poprockovej skupiny One Republic a autora aktuálneho hitu Unholy Sama Smitha. Nebudú chýbať ani stálice 

svetovej hudby ako Sting, Black Eyed Peas či Lady Gaga. Festival oslávi aj niekoľko významných míľnikov. 

Pri príležitosti 50. výročia vydania legendárneho albumu The Dark Side of The Moon festival uvedie koncert 

skupiny Pink Floyd. Na pamiatku rakúskeho speváka Falca, od ktorého úmrtia tento rok uplynie 25 rokov, 

festival uvedie jeho koncert s orchestrálnym sprievodom.  

 

Tento rok má však festival ešte jeden tematický presah - všadeprítomné dôsledky klimatických zmien. Čoraz 

viac umelcov reaguje na klimatickú krízu a svojimi dielami upozorňuje na naliehavé environmentálne problémy. 

Takýto prístup zaujme napríklad 14 orchestrov z celého sveta, ktoré prenesú svetoznáme dielo Antonia 

Vivaldiho do 21. storočia so skladbou The [uncertain] four Seasons. Partitúra bola upravená algoritmom 

využívajúcim rôzne klimatické údaje a ukazuje tie prírodné krásy, na ktoré Vivaldi pred približne 300 rokmi 

hudobne reagoval, zreteľne skreslené: V niektorých variantoch vtáky zmĺkli, rieky vyschli a búrky sú 

intenzívnejšie. Výsledok si možno pozrieť 18. augusta. 

 

Viedenské letné večery spríjemnia aj gastronomické zážitky. O fyzickú pohodu sa postará 26 rôznych 

gastronomických konceptov, kde návštevníci budú môcť ochutnať pokrmy svetovej či tradičnej viedenskej 

kuchyne. Otvorené budú vždy od 11:00 do 24:00 hod. Letné podujatie doplní niekoľko sprievodných podujatí, 

napr.: Detský operný festival. Vstup je zdarma. 

 

„33. Film Festival auf dem Wiener Rathausplatz“ 

Od 1. júla do 3. septembra 2023 

Rathausplatz, 1010 Viedeň 
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Ďalšie informácie 

Filmfestival Rathausplatz 

 

Fotografie 

Fotografie v tlačovej kvalite sú k dispozícii na Presse – Film Festival - stadt wien marketing. Pre redakčné 

využitie tejto tlačovej správy je potrebné uviesť © stadtwienmarketing + meno fotografa/fotografky 

 

Kontakt 

Ľudmila Glembová M.A. 

Renngasse/Top 4, 1010 Viedeň 

glembova@viennaoffices.sk    

www.viennaoffices.sk  

Facebook | Instagram 

 

Medzinárodné kancelárie mesta Viedeň podporujú výmenu skúseností a medzimestské spolupráce. Pôsobia 

v južnej a strednej Európe v mestách Belehrad, Berlín, Praha, Budapešť, Krakov, Ľubľana, Sarajevo, Sofia 

a Záhreb. Novinky z rakúskej metropoly prostredníctvom vyslanej pracovníčky zároveň prinášajú aj do 

Bratislavy.  

https://filmfestival-rathausplatz.at/
https://stadtwienmarketing.at/presse/presse-filmfestival/
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